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У правление Ф едеральной антим онопольной  
службы  по К ем еровской области  
650000 г.К ем ерово ул .Н оградская 5

от ООО «ПСУ «Движ ение»
652971 К ем еровская область Таш тагольский
район пгт.Ш ерегеш  ул .К ирова 1А
E-mail
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Общество с ограниченной ответственностью «Проектно строительное учреждение «Движение» (ООО 
«ПСУ «Движение») ИНН 4252006600 обратилось в конкурсную комиссию Отраслевого (функцио­
нального) органа Администрации Таштагольского муниципального района- Муниципальное казенное 
учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Таштагольского муниципального 
района с заявкой на участие в конкурсе! на право заключения концессионного соглашения в отноше­
нии объектов водоотведения.
Рассмотрев заявку ООО «ПСУ «Движение», конкурсная комиссия приняла решение об отказе в до­
пуске к участию в конкурсе ООО «ПСУ ’«Движение», обосновав отказ не предоставлением заявителем 
ряда документов (отсутствие выписки из:ЕГРЮЛ и справки о состоянии расчетов).
Одновременно принято решение о допуске ООО «Тепло» г.Таштагол ИНН 4252000648 на участие в 
конкурсе.
В соответствии со статьей 22 Закона о Защите конкуренции антимонопольный орган, в частности, 
обеспечивает государственный контроль за соблюдением антимонопольного законодательства выявля­
ет нарушения антимонопольного законодательства, принимает меры по прекращению нарушения ан­
тимонопольного законодательства и привлекает к ответственности за такие нарушения.
В целях осуществления данных функций антимонопольный орган наделен полномочиями возбуждать 
и рассматривать дела о нарушении антимонопольного законодательства, выдавать предупреждения и 
прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного зако­
нодательства, проводить проверку соблюдения антимонопольного законодательства коммерческими и 
некоммерческими организациями, иными: субъектами права, также получать от них необходимые до­
кументы и информацию (пункты 1, 3.2 и 1;1 части 1 статьи 23 Закона)
Согласно части 2 статьи 39 Закона о защите конкуренции для возбуждения и рассмотрения антимоно­
польным органом дела о нарушении антимонопольного законодательства является, в том числе заявле­
ние юридического или физического лцЦа, указывающие на признаки нарушения антимонопольного 
зако нодательства.
Отказывая ООО «ПСУ «Движение» в допуске ;на участие в конкурсе, комиссия в отношении ООО 
«ПСУ «Движение» действовала предвзято и незаконно.
1 Выписка из ЕГРЮЛ на ООО «ПСУ «Движение» по состоянию на 01.10.2017 г. сформирована на 
официальном сайте ФНС России и имеет рилу законного документа.
2 Требование конкурсной комиссии о предоставлении декларации соответствия (справки об отсутст­
вии недоимок по налогам и сборам) в официально опубликованной описи документов (Приложение 
Форма № 4.1) не было. Тем более, что в )223-Ф3 нет перечня обязательных документов и при подготов­
ке декларации соответствия участник может не прикладывать подтверждающие документы, а заказчик 
не имеет права отклонить заявку.
3 В преддверии проведения конкурса ООО «ПСУ «Движение» неоднократно обращалось в органы му­
ниципальной власти с предложением о внесении собственных денег в создание и реконструкцию иму­
щества, предназначенного для водоотведения, в том числе строительство очистных сооружений в 
г.Таштаголе (заявления от 25.04.2017 г., от 19.06;2017 г., от 24.07.2017т.)
4 К участию в коню/осе допущено юридйческое: лицо ООО «Тепло», руководит которым

года рождения, который дисквалифицирован как руководитель.
В период деятельности  которого, с 2002 года и по настоящ ее время, предприятия, в составе 
которых им елось им ущ ество, входящ ее в комплекс объектов водоотведения и руководство ко­
торы х осущ ествлял бы ли признаны  банкротами.
М УП ПО «Ж К Х » вид деятельности  | водоотведение, директор ликвидировано
01.09.2005 г. И
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МУП «ЖКХ» вид деятельности водоотведение, директор 
10.10.2007 г.
О О О «Т епловик» вид деятельности  водоотведение, директор 
0:1.11.2008 г.
О О О «С пасск» вид деятельности  водоотведение, директор
23.11.2009 г.
О О О «В К Х », вид деятельности  водоотведение, директор
04.07.2010 г.
ООО «В одоканал», вид деятельности  водоотведение, директор 
13.11.2013 года.
ООО «Т епловодоснаб», вид деятельности водоотведение, директор 
но 15.05.2015 года. j
В сентябре 2015 года им ущ ество по водоотведению  передается в О О О «УК Ж К Х », директор

О О О «У К Ж К Х » имея задолж енность по налогам  и сборам  более 40 млн. рублей 
ф актически прекращ ает свою  деятельность. ;
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И на сегодня отклоняя по ф ормальны м признакам заявки других участников, руководителю
0 0 0  «Тепло» п ередаю т в очередной раз объекты  водоотведения ?! с правом  заклю чения кон­
цессионного соглаш ения ?
Н а основании излож енного вы ш е 1

j П рош у Вас:
1 У становить отсутствие и л и  наличие в действиях конкурсной ком иссии О траслевого  
(ф ункц ионального) органа адм инистрации Таш тагольского м униципального района -  
М уници пальное казенное учреж дение «К ом итет по управлению  м униципальны м  иму­
щ еством  Т аш тагол ьского м униципального района» признаков наруш ения антим оно­
польного зак онодательства с наруш ением законодательства о защ ите конкуренции
2 П ринять реш ение с указание м отивов принятия такого реш ения.
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П рилож ение: 1 К опия протокола №  2 от 16.10.2017 г. -  2 листа

2 К опия О писи документов (форма №  4) -  1 лист
3 К опии писем от 25.04.17 г., 19.06.17 г., 24.07.17 г. -  3 листа


